

40余所高校参与,近2000个战队 万余名选手参赛 安徽高校电竞联赛 等你来战

“文化引领未来,电竞放飞梦想!”这是一场属于安徽电子竞技“不竞不散”的高规格盛宴。昨日,市场星报、安徽财经网记者从2016年安徽省高校电子竞技联赛(AUEL)赛事组委会获悉,由安徽省电子竞技协会和市场星报社共同主办的,2016年安徽省高校电子竞技联赛暨2016-2017年全国高校电子竞技联赛(CUEL)安徽赛区将于10月中旬开战。届时,全省将有40余所高校参与,近2000个战队、万余名选手参赛,预计1000万人次直接观赛,或创下我省单项运动之最。 ■ 记者 任金如



本届赛事的举办,一方面是为了贯彻国家24部委印发的“促进消费带动转型升级行动方案”通知精神,响应“以企业为主体,举办全国性或国际性电子竞技游戏游艺赛事活动”等要求;另一方面是着眼我省电子竞技体育运动的开展及产业发展,培养我省电竞运动种子选手。联赛在安徽省体育局、安徽省教育厅、共青团安徽省委、安徽出版集团的共同指导下,筹备工作受到了省内外广大电子竞技体育运动爱好者的广泛关注和大力支持,截至目前,全省已有40余所高校的近2000个

战队万余名选手报名参赛。

据赛事组委会有关部门负责人介绍,联赛由安徽出版集团旗下安徽星报传媒有限公司与安徽天狼电子竞技有限公司共同承办,根据2016年联赛组委会安排,全省共设置16个赛点,重点围绕英雄联盟、刀塔2、炉石传说、FIFA online3、守望先锋等五个项目进行比赛。从前期准备到预赛、对抗赛、决赛,持续5个月时间。对于最终决出的全省冠军,将代表安徽高校参加国家体育总局信息中心主办的2016-2017年全国高校电子竞技联赛,不仅可以与全国各省市区的高

校战队切磋技艺,还有机会前往美国多所名校进行实战交流。

据了解,我省电子竞技体育运动及产业发展,基础好,群众参与度高,虽然起步较早,但发展较慢,其中主要原因之一就是缺乏上规模、有影响、高质量的品牌赛事。此次由安徽省电子竞技协会和市场星报社共同主办的2016年安徽省高校电子竞技联赛,也正是瞄着这一方向进行的实践和尝试,并有望打造成为我省第一个官方举办的省级赛事品牌。

2015年全省 最佳社会体育指导员评选

主办:安徽省体育局
承办:安徽省社会体育指导中心
协办:市场星报

张俊:健身舞蹈“老师傅”

今年56岁的张俊,有一串头衔,她不但还是国家级社会体育指导员、国家级裁判,而且还是省老年大学舞蹈老师、省排舞协会副会长、省健身交谊舞协会副主席、合肥市蜀山区井岗镇文联副主席。

张俊从事群众性健身及舞蹈教学近30年,教学内容丰富,主要包括:健身秧歌、健身腰鼓(手拍鼓)、全健排舞、广场舞、民族舞、交谊舞、木兰拳等。在多年的健身活动中,她以公园、老年大学为场地,用科学、文明、健康的方法,长期教授健身舞蹈,使广大人民群众获得了快乐,同时也带领团队取得了优异成绩:全国亿万妇女健身展示健身秧歌比赛第二名、自编套路第一名;上海农民健身秧歌及中老年健身秧歌大赛一、二等

奖;全省腰鼓大赛一等奖;全省健身球比赛优秀表演奖;广场舞比赛二等奖等。

由于长期热心于社会群众体育活动,张俊受到了各级表彰:2002年荣获合肥市百万妇女健身活动先进个人、安徽省优秀社会体育指导员光荣称号;2004年被国家体育总局授予国家级社会体育指导员,并被评为全国优秀社会体育指导员;2008年再次被国家体育总局授予全国群众最喜爱的社会体育指导员;2010年荣获安徽CCTV体坛风云人物未名人士体育精神奖提名奖;2015年荣获全国社会体育指导员健身技能培训交流展示大会健身秧歌二等奖。 ■ 记者 江锐

郭艳芬:广场舞“寓教于乐”

郭艳芬从一个习舞之人,转变成一个热爱体育健身的辅导老师,并且带领那些积极参与和热爱运动的人们进行科学锻炼、有益健康。按她的话说,那就是“快乐健身,精彩人生”。

这些年来,她逐步完善地提高健身水平,增进健康。对待参加健身的群众,在主动自愿的基础上,通过轻松愉快的锻炼,达到强身健体、愉悦身心的目的。郭艳芬坦言,“愿为全民健身科学健身发挥良好的作用,服务全民健身,共建和谐社会。”

为了更好地为群众体育健身服务,面向基层、服务大众。秉承“奉献、

服务、健康、快乐”的宗旨,传承无私、奉献、服务的理念,满足人民群众日益增长的体育健身需求,郭艳芬不断发挥重要作用。并多次在省、市及全国大赛都取得了优异成绩:2009年参加全国中老年春节电视联欢获优秀表演奖,参加省首届妇女健身展示健身秧歌荣获二等奖,参加安徽省广场舞老年组特等奖,参加合肥市秧歌比赛荣获二个一等奖,首届广场舞获得二等奖。参加健身指导的同时,还不忘做好本职工作,连续几年在本单位被评为先进个人。

前不久在合肥市蜀山区广场舞比赛中,郭艳芬又荣获一等奖。 ■ 记者 江锐

纪录片《美在雅安》获“金熊猫”大奖

著名导演田文:使命感让创作充满情怀

星报讯(记者 吴笑文) 日前,著名导演田文2016年新作《美在雅安》荣获了2016年四川电视节金熊猫国际纪录片“自然与环境类”大奖。正在东北勘景的田文获知这一消息后说:“前段时间应邀赴云南、四川、江苏勘景,没休息一天,的确很累。当得知这一消息仍感到很兴奋。”

四川电视节是亚洲最大的电视评选活动,金熊猫国际电视节评选作为四川电视节最重要的一项活动,旨在通过电视节目的竞赛和评选,借助严谨、公正、开放的评奖机制发现并推广跨国家、跨地区、代表世界最高水准、最贴近时代的优秀作品。田文曾创作了《美在宣城》、《美在正蓝旗》等多部备受好评的纪录片,在接受采访时,他

说:“虽然《美在》系列作品先后获得过五个国际大奖,也获得过中国电视文艺最高奖‘星光奖’、五个一工程等众多奖,但这次获得‘金熊猫’国际纪录片自然与环境类大奖还是很有意义的。”田文自豪地说:“《美在雅安》都是在雅安实景拍摄的,全片没有使用任何的素材和三维渲染。”

战高温、遇塌方……对田文来说,每一部片子都会遇到意想不到的困难和状况。正是由于这些经历和磨难使得田文愈发成熟,使得他的创作有着更加强烈的使命感,充满了情怀和信念。



合肥市芳邻家园12幢109商业房产和合肥市凤阳路综合办公楼1幢4层房产
司法拍卖公告
拍卖会编号:第61066期

受人民法院委托,定于2016年10月28日9:30在安徽省人民法院涉诉资产交易中心网(竞价大厅网址: <http://bd.ahsszc.cn>)对下述标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。

具体公告如下:

一、拍卖标的

1.合肥市芳邻家园12幢109商业房产(产权证号:合产110094631),所在层数/总层数:1-2/2,用途为经营,钢筋混凝土结构,建筑面积:104.18平方米(其中109商业上建面积为53.74平方米)。参考价84.726万元,竞买保证金9万元。(三次)

2.合肥市凤阳路综合办公楼1幢4层房产(产权证号:合产字第050845号),所在层数4/5,设计用途为办公,钢结构,建筑面积:244.13平方米。参考价152.3704万元,竞买保证金15万元。(二次)

二、看样地点及时间:标的所在地,自2016年10月12日9:00起至2016年10月27日17:00止。

1号标的竞买人须于前述公告期限内,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向法院指定账户(收款单位:合肥市蜀山区人民法院;开户银行:徽商银行高新支行;账号:1020801021000663036)汇入相应竞买保证金,并至合肥市蜀山区人民法院开具竞买保证金支付凭证。然后携带相关材料到合肥市公共资源交易中心六楼662室王工处办理申请登记手续(具体要求见安徽合肥公共资源交易网站(合肥市华润中心凯悦门16楼1005室房产及芳邻家园12幢109商业房产司法拍卖公告(三次)))。

2号标的竞买人须于前述公告期限内,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:合肥市产权交易中心;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:087670120100330005096)汇入相应的竞买保证金,并至安徽合肥公共资源交易中心二楼服务大厅财务窗口开具往来结算收据。再携带相关材料到合肥市产权交易中心六楼661室办理申请登记手续。

联系人:刘先生 **联系电话:**15905659009
查看标的详情网站: www.jinqupm.com 或 www.hfggzy.com
安徽金秋拍卖有限公司
2016年10月12日